

Зміст

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Власова Т.Р., Чобанюк Н.В. ІНСТИТУЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНІ	7
Махнович О.О. ПОКАЗНИКИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У СУСПІЛЬНОМУ ВИРОБНИЦТВІ	14
Самойленко Є.Г. ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ПІДПІЛЬНОГО СЕКТОРА ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ НА ЕКОНОМІЧНУ ДИНАМІКУ	23
Тарасюк М.В., Нагорна Л.В. СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ВИДАТКІВ НА РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ	28

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Бидик А.Г. СТРУКТУРА ТА УМОВИ ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	38
Верстяк О.М. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНИХ ЗВ'ЯЗКІВ УКРАЇНИ	49
Сідуняк О.В. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА У СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ	58
Фомішина В.М. СИНЕРГЕТИЧНИЙ ЕФЕКТ У МЕНЕДЖМЕНТІ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	67
Хитрова О.А. ФУНКЦІОНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНДУСТРІАЛЬНОГО ПАРКУ В УМОВАХ ПОСИЛЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ	75

ЕКОНОМІКА

ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Кіхая Ю.В. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ХЛІБОПЕКАРСЬКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ	82
Круглянко А.В. СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	90
Маначинська Ю.А. СТАТИСТИЧНА ОЦІНКА РИНКУ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ	99
Перевознікова О.В. РЕГІОНАЛІЗАЦІЯ ЯК ФАКТОР СТАБІЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА: СУЧАСНИЙ АСПЕКТ	109
Шкабара Т.Л., Малайко М.Ю. ТОВАРОЗНАВЧІ СКЛАДОВІ ФОРМУВАННЯ ЯКІСНИХ ПАРАМЕТРІВ М'ЯСНОЇ ПРОДУКЦІЇ НА ВІТЧИЗНЯНОМУ РИНКУ	116

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Глухова В.І., Попадюк О.О. МАТЕРІАЛЬНЕ МОТИВУВАННЯ З ВРАХУВАННЯМ ІНТЕРЕСІВ ВЛАСНИКІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ПЕРСОНАЛУ	126
Гомба Л.А. ДО ПИТАННЯ СУТНОСТІ ТА СКЛАДОВИХ МОНИТОРИНГУ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	136
Грицюк Е.О., Ляшенко А.Ф., Когут Ю.В. СИСТЕМНО-ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ МАТЕРІАЛЬНИМИ ВИТРАТАМИ ПІДПРИЄМСТВА	144
Дерманська Л.В. МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ВИЗНАЧЕННЯ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ	151
Ляшенко А.Ф., Гут Л.В., Гнатишина Н.Д. УПРАВЛІННЯ ОСНОВНИМИ ФОНДАМИ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ ВИКОРИСТАННЯ ПОКАЗНИКА ФОНДОМІСТКОСТІ	158

МАРКЕТИНГ І РЕКЛАМА

Бозуленко О.Ю. ОСОБЛИВОСТІ КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЙНО-ДИВЕРСИФІКОВАНОЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	169
--	-----

Вардеванян С.І., Вардеванян В.А. СЕМАНТИКА СИМВОЛУ ЯБЛУКА В РЕКЛАМНІЙ КОМУНІКАЦІЇ	176
Синиціна Ю.П., Витрішко Н.В. ІНФОРМАЦІЙНА ЛОГІСТИКА СКЛАДСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА НА ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	181

БЮДЖЕТНА І ПОДАТКОВА СИСТЕМИ

Бугель Ю.В. НАПРЯМИ ОПТИМІЗАЦІЇ ПОДАТКОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ	190
Ковалевич Д.А. МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ТА ЇХ РОЛЬ У ТЕРИТОРІАЛЬНОМУ РОЗВИТКУ	198
Рошило В.І. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ ДОХОДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	204

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ І АУДИТ

Багрій К.Л., Гержецький О.К. НЕОБХІДНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КЛАСТЕРНОГО АНАЛІЗУ ПРИ ОЦІНЦІ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ШВЕЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	213
Долбнева Д.В. ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА МСФЗ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ДЛЯ ВІТЧИЗНЯНИХ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ	219
Литвиненко Н.О. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ВНУТРІШНЬОЇ ЗВІТНОСТІ У ГРУПАХ ПІДПРИЄМСТВ, ПОВ'ЯЗАНИХ ВІДНОСИНАМИ КОНТРОЛЮ- ПІДПОРЯДКУВАННЯ	227
Михалків А.А. ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ОФОРМЛЕННЯ РУХУ ТАРИ ЯК ПЕРЕДУМОВА ЗБЕРЕЖЕННЯ МАЙНА ВЛАСНИКА	236
Святенко І.М. ВПЛИВ ФАКТОРІВ НА ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	246
Яковець Т.А. ОСОБЛИВОСТІ ПОБУДОВИ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА	253

*МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ
ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ*

Білокурська О.В., Вінничук О.Ю., Білокурський Р.Р. ДИНАМІЧНА МОДЕЛЬ УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ ІЗ ЗАДАНОЮ ФУНКЦІЄЮ ВИТРАТ	262
Бойко Н.І. ЗАСТОСУВАННЯ КЛАСТЕРНОГО АНАЛІЗУ В РОБОТІ ПОШУКОВИХ СИСТЕМ ТОРГОВЕЛЬНИХ МЕРЕЖ	270
Вишневська М.К. ПОБУДОВА МОДЕЛІ ПРОЕКТНО-ОРІЄНТОВАНОГО ЦЕНТРУ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ	276
Середюк В.Б. ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО ЦИФРОВОГО ПІДПИСУ	285
Тарасюк М.В., Гришко М.Г. СУТНІСТЬ Й ОСОБЛИВОСТІ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ТОРГОВЕЛЬНИМИ МЕРЕЖАМИ	293